

ERRATUM

Volume **146**, Number 2 (1994), in the article "Catalytic Oxidation of Dimethyl Methylphosphonate," by T. Z. Tzou and S. W. Weller, pp. 370–374: On page 370, the word "stimulant" appearing in the Abstract and in the first line of the right column should read "simulant." DMMP is a simulant, not a stimulant, of nerve gas.